

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:**

ETOP International s.r.o.
Považské Podhradie 117
017 01 Považská Bystrica

Spoločnosť ETOP International s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 06. apríla 1998 a do obchodného registra bola zapísaná 29. decembra 1998 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka 12751/R).

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- maloobchodná a veľkoobchodná činnosť v rozsahu voľných živností,
- predaj kompletných kolies, ráfikov, plášťov, nárazníkov, lapačov nečistôt.

3. Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	27	24
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	27	24
počet vedúcich zamestnancov	4	4

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 24. apríla 2019.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2018 a výročnou správou a dodatkom audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok.

8. Schválenie audítora

Valné zhromaždenie 24. apríla 2019 schválilo spoločnosť SPOLAUDIT s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 01. januára 2019 do 31. decembra 2019.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia: Marc Evers
Ing. Milan Bagín
Daniel Mešo

Riadiaci manažment: Ing. Milan Bagín – riaditeľ
Ing. Štefan Paluš – finančný riaditeľ
Daniel Mešo – obchodný riaditeľ
Ing. Stanislav Bagín – výrobný riaditeľ

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Dňa 17. septembra 2019 došlo k zmene spoločníkov Spoločnosti, bez zmeny výšky základného imania. Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2019 je takáto:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
a	b	c	d	e
Marc Evers	11 121	33,5	33,5	0
Philipp Evers	11 121	33,5	33,5	0
Sophia Lukáčová	6 640	20	20	0
Ing. Milan Bagín	1 659	5	5	0
Daniel Mešo	1 659	5	5	
Ing. Štefan Paluš	996	3	3	0
Spolu	33 196	100	100	0

Do 17. septembra 2019 bola štruktúra spoločníkov Spoločnosti takáto:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
a	b	c	d	e
Marc Evers	9 295	28	28,0	0
Philipp Evers	9 295	28	28,0	0
Ing. Vladimír Lukáč	7 635	23	23	0
Ing. Milan Bagín	5 975	18	18	0
Ing. Štefan Paluš	996	3	3	0
Spolu	33 196	100	100	0

Zmena spoločníkov je k 31.decembru 2019 v obchodnom registri už zapísaná.

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť nie je materskou spoločnosťou žiadnej spoločnosti a taktiež nemá v žiadnej spoločnosti podiel na základnom imaní.

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia.

V účtovnom období 2019 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. Účtovníctvo spoločnosti je vedené v peňažných jednotkách slovenskej meny t.j. v eurách.

Účtovným obdobím je kalendárny rok. Účtovníctvo je vedené na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.

(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, atď.)

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína od prvého dňa mesiaca v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do prevádzky vrátane. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena je 2 400€ a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba (%)
Softvér	3	lineárna	33,33

Dlhodobý hmotný majetok je odpisovaný podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený s ohľadom na odhad reálnej životnosti. Odpisovať sa začína od prvého dňa mesiaca v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania vrátane.

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena je 1 700€ a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Formy, šablóny sa odpisujú výkonovou metódou odpisovania.

Predpokladané doby používania a metódy odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba (%)
Stroje a zariadenia	6	lineárna	16,67
Nádrže, zásobníky	12	lineárna	8,33
Dopravné prostriedky	4	lineárna	25
Formy	podľa počtu výrobkov	výkonová	
Drobný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

(c) Zásoby

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a vedľajšie náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.), ktoré sa pri prijíme na sklad rozpočítavali na jednotku obstarávanej zásoby. Pri úbytku nakupovaných zásob do spotreby sa používa metóda FIFO.

(d) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevykonalné pohľadávky.

(e) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(g) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(h) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky nadobudnuté prevzatím sa nerealizovali. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(i) Zamestnanecké pôžitky

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poisťovních fondov, platená ročná dovolenka, bonusy sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

(j) Splatná daň z príjmov

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze. Daň z príjmov je vypočítaná z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu. Výsledný daňový záväzok je vykazovaný ako rozdiel uhradených preddavkov a výslednej daňovej povinnosti za kalendárny rok.

(k) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(m) Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku Spoločnosti sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výnosov sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti zo zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

(n) Deriváty

Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenie majetku a záväzkov. Výsledok realizácie zabezpečovacích derivátov sa účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií.

(o) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(p) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Tržby z predaja tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli poskytnuté.

(q) Porovnateľné údaje

Neboli vykonané žiadne zmeny v prezentácií porovnateľných údajov.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. Dlhodobý nehmotný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstaranie DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	28 718	0	0	0	0	0	28 718
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	28 718	0	0	0	0	0	28 718
Oprávk								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	18 948	0	0	0	0	0	18 948
Prírastky	0	9 770	0	0	0	0	0	9 770
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	28 718	0	0	0	0	0	28 718
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	9 770	0		0	0	0	9 770
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0		0	0	0	0

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstaranie DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	26 669	0	0	0	0	0	26 669
Prírastky	0	2 049	0	0	0	2 049	0	4 098
Úbytky	0	0	0	0	0	2 049	0	2 049
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	28 718	0	0	0	0	0	28 718
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	9 582	0	0	0	0	0	9 582
Prírastky	0	9 366	0	0	0	0	0	9 366
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	18 948	0	0	0	0	0	18 948
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	17 087	0	0	0	0	0	17 087
Stav na konci účtovného obdobia	0	9 770	0	0	0	0	0	9 770

Na dlhodobý nehmotný majetok spoločnosti nie je zriadené záložné právo ani iné obmedzenie práva s ním nakladať.

2. Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	930 586	0	0	123 030	26 360	957	1 080 933
Prírastky	0	0	307 681	0	0	10 624	293 090	14 952	626 347
Úbytky	0	0	90 123	0	0	32 727	319 330	15 909	458 089
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	1 148 144	0	0	100 927	120	0	1 249 191
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	337 664	0	0	84 261	0	0	421 925
Prírastky	0	0	151 446	0	0	17 127	0	0	168 573
Úbytky	0	0	90 123	0	0	32 727	0	0	122 850
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	398 987	0	0	68 661	0	0	467 648
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	592 922		0	38 769	26 360	957	659 008
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	749 157		0	32 266	120	0	781 543

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných veci	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	423 071	0	0	116 979	41 081	18 634	599 765
Prírastky	0	0	539 019	0	0	16 937	542 863	7 860	1 106 679
Úbytky	0	0	31 504	0	0	10 886	557 584	25 537	625 511
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	930 586	0	0	123 030	26 360	957	1 080 933
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	317 689	0	0	78 462	0	0	396 151
Prírastky	0	0	51 479	0	0	16 685	0	0	68 164
Úbytky	0	0	31 504	0	0	10 886	0	0	42 390
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	337 664	0	0	84 261	0	0	421 925
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	105 382		0	38 517	41 081	18 634	203 614
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	592 922		0	38 769	26 360	957	659 008

Na dlhodobý hmotný majetok Spoločnosti nie je zriadené záložné právo ani iné obmedzenie práva s ním nakladať.

Dlhodobý hmotný majetok Spoločnosti je poistený.

3. Zásoby

V priebehu účtovného obdobia roku 2019 Spoločnosť netvorila opravné položky k zásobám a ani z minulých účtovných období neeviduje opravné položky k zásobám. Zásoby sú tvorené tovarom, ktorý je všetok použiteľný.

Na zásobách spoločnosti nie je zriadené záložné právo ani iné obmedzenie práva s nimi nakladať.

4. Pohľadávky

Na základe analýzy vekovej štruktúry pohľadávok Spoločnosť vytvorila opravné položky k nepremľčným pohľadávkam z obchodného styku po lehote splatnosti pri ktorých je riziko, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, a to na základe posúdenia informácií o odberateľovi, výsledkov právnych a exekučných konaní, príp. posúdenia možností ich postúpenia. Opravné položky boli tvorené podľa paušálnych sadzieb upravených v internej smernici spoločnosti.

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	0	4 040	0	0	4 040
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	0	4 040	0	0	4 040

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky k 31.12.2019	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolid. celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	301 310	0	301 310
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	301 310	0	301 310
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 979 337	214 691	2 194 028
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolid. celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	900 722	0	900 722
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0
Iné pohľadávky	4 564	0	4 564
Krátkodobé pohľadávky spolu	2 884 623	214 691	3 099 314

Veková štruktúra pohľadávok za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky k 31.12.2018	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolid. celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	2 459 357	389 277	2 848 634
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolid. celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	764 519	0	764 519
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0
Iné pohľadávky	2 572	0	2 572
Krátkodobé pohľadávky spolu	3 226 448	389 277	3 615 725

Členenie pohľadávok podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	214 691	389 277
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	2 884 623	3 226 448
Krátkodobé pohľadávky spolu	3 099 314	3 615 725
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	0
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	301 310	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	301 310	0

Pohľadávky voči spoločníkom vo výške 301.310,00 € sú kryté záložným právom na budúce pohľadávky spoločníkov voči Spoločnosti vzniknuté z titulu nerozdelených ziskov za účtovné obdobia 2019 až 2029.

Prehľad pohľadávok zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia:

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	301 310	301 310
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	x	0

5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých zložiek finančných účtov:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	8 906	7 283
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	740 196	756 232
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zah. banky termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	749 102	763 515

6. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	0	6
poistenie majetku	0	6
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	10 495	14 356
poistenie majetku	3 431	5 427
poistenie zodpovednosti za škodu	3 779	0
nájomné	7	3 284
reklama	0	403
predplatné	355	364
poplatky za analýzu rizika poistenie pohľadávok	1 239	1 033
poplatky SW upgrady	244	3 520
poistenie záruk	1 259	0
poplatky (karty, obchodné informácie atď.)	181	325
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
	0	0

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

2. Rezervy

Prehľad o pohybe rezerv za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce obdobie je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	41 312	41 663	40 744	568	41 663
mzdy na dovolenku vrátane sociálneho poistenia	23 804	14 689	23 236	568	14 689
overenie a zverejnenie účtovnej závierky	2 600	2 700	2 600	0	2 700
energie	59	43	59	0	43
prémie, odmeny	14 849	24 231	14 849	0	24 231

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	32 121	41 312	32 121	0	41 312
mzdy na dovolenku vrátane sociálneho poistenia	15 437	23 804	15 437	0	23 804
overenie a zverejnenie účtovnej závierky	2 000	2 600	2 000	0	2 600
energie	41	59	41	0	59
prémie, odmeny	14 643	14 849	14 643	0	14 849

Predpokladaný termín čerpania rezerv je rok 2020.

3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu	201 122	21 159
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	201 122	21 159
Krátkodobé záväzky spolu	1 391 651	511 550
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	1 340 160	486 417
Záväzky po lehote splatnosti	51 491	25 133

Spoločnosť nemá zriadené záložné právo na záväzky.

4. Odložená daň z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	-19 856	0
odpočítateľné	32 155	0
zdaniteľné	12 299	0
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	-28 347	22 596
odpočítateľné	28 347	-22 596
zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	21
Odložená daňová pohľadávka	12 705	4 745
Uplatnená daňová pohľadávka	7 960	-1 346
Zaúčtovaná ako náklad	-2 056	595
Zaúčtovaná do vlastného imania	-5 904	751
Odložený daňový záväzok	2 582	0
Zmena odloženého daňového záväzku	2 582	0
Zaúčtovaná ako náklad	2 582	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Suma odloženej daňovej pohľadávky vo výške 10.123 Eur súvisí so záväzkami, ktoré sú daňovo uznané až po ich zaplatení, rezervou na audit, odmeny a s precenením zabezpečovacích derivátov.

5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	1 159	1 434
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	4 267	3 541
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	4 267	3 541
Čerpanie sociálneho fondu	4 304	3 816
Konečný zostatok sociálneho fondu	1 122	1 159

Sociálny fond je tvorený v zmysle zákona o sociálnom fonde maximálnej zákonnej výške 1,0% z hrubých miezd zamestnancov na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na stravovanie zamestnancov.

6. Bankové úvery a pôžičky

Štruktúra prijatých pôžičiek a finančných výpomocí je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v%	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Krátkodobé bankové úvery						
kreditné platobné karty	EUR	19%	mesačne	0	73	321
Dlhodobé pôžičky						
pôžička spoločníci	EUR	2% + 12m. euribord	2018-2026	0	200 000	200 000

Pôžička poskytnutá účtovnej jednotke spoločníkmi Spoločnosti nie je zabezpečená.

7. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledovnom prehľade:

<i>Názov položky</i>	<i>Bežné účtovné obdobie</i>	<i>Bezprostredne predchádzajúce obdobie</i>
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
	0	0
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	124 998	158 332
Dotácie na obstaranie dlhodobého majetku	124 998	158 332
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	33 334	33 334
Dotácie na obstaranie dlhodobého majetku	33 334	33 334
Spolu	158 332	191 666

Zúčtovanie dotácií zo štátneho rozpočtu na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a hospodársku činnosť je vykázané v rámci ostatných výnosov z hospodárskej činnosti.

8. Deriváty

Spoločnosť má s bankou uzatvorený menový forward na predaj USD. Nominálna hodnota dohodnutých forwardov k 31.12.2019 je 3.348.392 € (3.730.000,00\$) s trvaním do roku 2019. Menové forwardy boli uzatvorené na neverejnom trhu a ich reálna hodnota k 31. decembru 2019 predstavuje (-) 28.115 €. Odložená daň z precenenia je 5.904 €. Spoločnosť vykazuje forwardy medzi zabezpečovacími derivátmi.

Prehľad o derivátoch určených na obchodovanie a zabezpečovacích derivátoch:

Názov položky	Účtovná hodnota		Dohodnutá cena podkladového nástroja
	pohľadávky	záväzku	
a	b	c	d
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:	0	0	
	0	0	
Zabezpečovacie deriváty, z toho:	28 115	0	
menový forward z 12.12.19, splatný 07.01.20	2 134	0	1,113864\$/€
menový forward z 12.12.19, splatný 13.01.20	1 828	0	1,114246\$/€
menový forward z 12.12.19, splatný 21.01.20	1 433	0	1,114429\$/€
menový forward z 12.12.19, splatný 31.01.20	1 658	0	1,115091\$/€
menový forward z 12.12.19, splatný 10.02.20	1 874	0	1,115572\$/€
menový forward z 12.12.19, splatný 21.02.20	1 164	0	1,116104\$/€
menový forward z 22.11.19, splatný 10.03.20	3 414	0	1,111225\$/€
menový forward z 22.11.19, splatný 24.03.20	2 714	0	1,112096\$/€
menový forward z 22.11.19, splatný 09.04.20	3 313	0	1,113044\$/€
menový forward z 22.11.19, splatný 24.04.20	3 434	0	1,113850\$/€
menový forward z 22.11.19, splatný 11.05.20	2 481	0	1,114524\$/€
menový forward z 22.11.19, splatný 27.05.20	2 668	0	1,115046\$/€

Názov položky	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na	
	výsledok hosporárenia	vlastné imanie	výsledok hosporárenia	vlastné imanie
a	b	c	d	e
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:	0	0	0	0
	0	0	0	0
Zabezpečovacie deriváty, z toho:	0	28 115	0	0
men. forward z 12.12.19, splatný 07.01.19	0	2 134	0	0
men. forward z 12.12.19, splatný 13.01.19	0	1 828	0	0
men. forward z 12.12.19, splatný 21.01.19	0	1 433	0	0
men. forward z 12.12.19, splatný 31.01.19	0	1 658	0	0
men. forward z 12.12.19, splatný 10.02.19	0	1 874	0	0
men. forward z 12.12.19, splatný 21.02.19	0	1 164	0	0
men. forward z 22.11.19, splatný 10.03.20	0	3 414	0	0
men. forward z 22.11.19, splatný 24.03.20	0	2 714	0	0
men. forward z 22.11.19, splatný 09.04.20	0	3 313	0	0
men. forward z 22.11.19, splatný 24.04.20	0	3 434	0	0
men. forward z 22.11.19, splatný 11.05.20	0	2 481	0	0

Informácie o položkách zabezpečených derivátmi:

Zabezpečovaná položka	Reálna hodnota	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Majetok vykázaný v súvahe	0	0
Závazok vykázaný v súvahe	0	0
Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch	3 320 278	0
Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené	0	0
Spolu	3 320 278	0

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb a podľa hlavných teritórií, sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	Typ tovarov - koleso		Typ tovarov - iné		Služby	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
EÚ	21 354 838	21 375 114	5 906 775	6 698 703	19 979	23 813
Slovensko	1 857 377	1 618 313	180 801	188 600	8 164	2 252
mimo EÚ	280 732	180 075	12 222	187 845	32 477	32 477
Spolu	23 492 947	23 173 502	6 099 798	7 075 148	60 620	58 542

2. Výnosy z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti

Prehľad o výnosoch z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	49 940	27 410
odpis záväzkov	2 387	0
inventúrne prebytky	2 471	2 540
pokuty a penále	0	5 667
náhrady poisťnej udalosti	8 172	7 954
dotácie na obstaranie dlhodobého majetku	33 334	8 334
DPH z tovarov obstaraných v EÚ	579	915
preplatky ročné zúčtovanie zdravotného poistenia	0	89
predaj odpadu	2 907	1 865
iné	90	46
Finančné výnosy, z toho:	75 106	58 359
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>34 268</i>	<i>43 933</i>
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	640	12 610
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho :</i>	<i>40 838</i>	<i>14 426</i>
výnosové úroky	1 310	0
výnosy z derivátových operácií	39 528	14 277
Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt, z toho:	0	0
	0	0

3. Informácie o čistom obrate

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom (§19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve) je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	60 620	58 542
Tržby za tovar	29 592 745	30 248 650
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Čistý obrat celkom	29 653 365	30 307 192

I. NFORMÁCIE O NÁKLADOCH**1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady**

Prehľad o nákladoch za poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady za poskytnuté služby	1 256 101	1 236 833
<i>Náklady voči audítorom, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>3 700</i>	<i>3 600</i>
náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	3 700	3 600
iné uisťovacie audítorské služby	0	0
súvisiace audítorské služby	0	0
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby	0	0
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>1 252 401</i>	<i>1 233 233</i>
doprava	642 469	552 511
nájomné	276 252	268 685
obchodné poradenstvo	139 732	158 198
montážne služby	41 014	86 557
strážna služba	38 404	43 938
opravy a udržiavanie	41 102	36 278
cestovné	12 314	13 459
správa a údržba SW, HW	14 789	12 635
ostatné služby	46 325	60 972
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	71 853	77 843
poistenie majetku	65 225	76 782
dary	3 300	0
manká a škody	2 146	77
iné	1 182	984
Finančné náklady, z toho:	80 571	104 425
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>27 591</i>	<i>43 285</i>
Kurzové straty, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	4 819	2 832
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>52 980</i>	<i>61 140</i>
nákladové úroky	27 000	11 960
náklady na derivátové operácie	537	25 614
bankové poplatky	25 443	23 566
Náklady, ktoré majú výnimočný výskyt alebo rozsah, z toho:	0	0

J. INFORMÁCIE O DANI Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	2 378 583	x	x	3 065 564	x	x
teoretická daň	x	499 502	21	x	643 768	21
Daňovo neuznané náklady	44 778	9 403	0,40	42 482	8 921	0,29
Výnosy nepodliehajúce dani	-36 578	-7 681	0,04	-24 799	-5 208	0,04
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0,00	0	0	0,00
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00	0	0	0,00
Zmena sadzby dane	0	0	0,00	0	0	0,00
Iné	0	0	0,00	0	0	0,00
Spolu	2 386 783	501 224	21,07	3 083 247	647 481	27,22
Splatná daň z príjmov	x	501 578	21,09	x	647 129	27,21
Odložená daň z príjmov	x	527	0,02	x	595	0,03
Celková daň z príjmov	x	502 105	21,11	x	647 724	27,23

Ďalšie informácie k odloženým daniam sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúcej zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúceho zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	-5 904	0

Pre výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osôb 21%, ktorá je v platnosti pre rok 2019. Spoločnosť účtovala o odloženej dani vo výške 10.123 €.

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

1. Najatý majetok

Spoločnosť má v nájme pozemky s nehnuteľnosťami (skladové haly, výrobné a administratívne priestory) od spriaznenej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Výpovedná lehota je 6 mesiacov pred ukončením kalendárneho roka, najskôr k 31. decembru 2021. Ročné náklady na nájomné sú vo výške 268.821 € (2018: 240.722 €).

Spoločnosť mala v nájme od tretej osoby:

- skladové priestory. Nájomná zmluva bola uzatvorená na dobu určitú do marca 2019. Ročné náklady na nájomné boli vo výške 3.249 € (2018: 7.927 €)

Spoločnosť neeviduje na podsúvahových účtoch žiadne záväzky z prenájmu.

2. Prenajatý majetok

Spoločnosť prenajíma na základe zmlúv o podnájme časť administratívnych priestorov a pozemkov tretím osobám. Ročné výnosy z nájomného sú vo výške 739 € (2018: 938 €). Nájomné zmluvy sú uzatvorené na dobu neurčitú. Spoločnosť prenajaté časti administratívnych priestorov a pozemkov nevykazuje v súvahe ako dlhodobý hmotný majetok.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH**1. Podmienené záväzky**

Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol náklad. Vzhľadom na to, že viaceré oblasti daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota o tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

2. Podmienení majetok

Spoločnosť má uzatvorené nasledovné poisťné zmluvy za účelom pokrytia rizík, ktorým je DHM vystavený:

Predmet poistenia	Druh poistenia	Poisťná suma bežné účtovné obdobie	Poisťná suma bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Osobné automobily	havarijné poistenie	149 000	134 000
Nákladné automobily	havarijné poistenie	16 870	24 000
Automatická linka na montáž kolies	proti živelným pohromám, konštrukčnej chybe, zlyhaniu meracích zariadení	406 360	406 360
Vysokozdvížne vozíky	strojné a havarijné poistenie	173 100	133 500
Budovy a stavby (v nájme)	proti živelným nebezpečenstvám a poškodeniu a zničeniu úmyselným konaním	2 040 000	2 040 000

Zásoby spoločnosti sú poisťené pre prípad škôd spôsobených živelnou pohromou do výšky 2 291 000 € (2018: 2 291 000€).

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNÝCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov účtovnej jednotky za ich činnosť pre účtovnú jednotku sú uvedené v nasledujúcom prehľade.

Druh príjmu, výhody	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov		
	b			c		
	štátutárnych	dozorných	iných	štátutárnych	dozorných	iných
	Časť 1 - Bežné účtovné obdobie			Časť 1 - Bežné účtovné obdobie		
a	Časť 2 - bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie			Časť 2 - bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
Peňažné príjmy	123 341	0	0	0	0	0
	91 898	0	0	0	0	0
Poskytnuté úvery	300 000	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0

Členovi štatutárneho orgánu bola v roku 2019 poskytnutá pôžička vo výške 300.000 € s dohodnutou úrokovou sadzbou 2% + 12M euribor so splatnosťou najneskôr k 31.12.2030.

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI

Spriaznené osoby predstavujú spoločnosti s rovnakými vlastníkmi, spoločníci, výkonné vedenie, členovia štatutárnych orgánov.

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami:

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Transakcie s personálne prepojenými spoloč.			
Nákup tovaru	01	1 569 492	1 460 995
Nákup služieb (montáž a iné)	01	12 320	66
Nákup služieb (manažérske služby)	01	114 807	86 733
Nákup služieb (nájom nehnuteľností)	01	243 203	227 222
Prijatie krátkodobej úročenej pôžičky	08	1 860 000	2 292 940
Nákladové úroky z prijatej pôžičky	08	11 960	15 192
Splátka krátkodobej úročenej pôžičky	08	1 860 000	2 291 844
Predaj tovaru	02	312 670	382 384
Predaj služieb (doprava, montáž)	03	0	6 098
Poskytnutie pôžičky	08	0	0
Výnosový úrok z poskytnutej pôžičky	08	0	1 291

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pohľadávky voči spriazneným osobám z toho:	314 470	0
Pohľadávky z obchodného styku	13 160	0
Ostatné pohľadávky (poskytnuté pôžičky)	301 310	0
Závázky voči spriazneným osobám z toho:	1 176 529	386 458
Závázky z obchodného styku	106 870	174 498
Ostatné krátkodobé záväzky (krátkodobá, úročená pôžička)	842 659	0
Ostatné krátkodobé záväzky (úrok pôžička)	27 000	11 960
Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička)	200 000	200 000

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali po 31.12.2019 žiadne ďalšie udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili majetok a záväzky spoločnosti.

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

1. Pohyb vlastného imania

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia a bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základne imanie	33 196	0	0	0	33 196
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	22 211	0	-22 211
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	3 320	0	0	0	3 320
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
nerozdelený zisk minulých rokov	4 778 839	0	224 819	0	4 554 020
neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 417 840	1 876 478	0	-2 417 840	1 876 478
Vyplatené dividendy	0	2 642 660	0	-2 642 660	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základne imanie	33 196	0	0	0	33 196
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-2 825	0	-2 825	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	3 320	0	0	0	3 320
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
nerozdelený zisk minulých rokov	4 404 189	0	0	374 650	4 778 839
neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 374 651	2 417 840	0	-2 374 651	2 417 840
Vyplatené dividendy	0	2 000 000	0	-2 000 000	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0

Výška základného imania sa v priebehu účtovného obdobia roku 2019 nezmenila.

V položke oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov je vykázané precenenie zabezpečovacích derivátov na reálnu hodnotu.

2. Rozdelenie výsledku hospodárenia

Účtovný zisk za rok 2018 vo výške 2.417.840 € bol rozdelený takto:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	2 417 840
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	2 417 840
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
Spolu	2 417 840

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške 1.876.478 € rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov
- vyplatenie zisku spoločníkom
- prídel do sociálneho fondu.

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve.

R. PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2019

Prehľad peňažných tokov s použitím nepriamej metódy je uvedený v nasledujúcej tabuľke

Označenie položky	Obsah položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	2 378 583	3 065 564
A. 1.	<i>Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.)</i>	166 477	265 525
A. 1. 1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku(+)	175 596	77 530
A. 1. 4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)	0	0
A. 1. 5.	Zmena stavu opravných položiek(+/-)	4 040	0
A. 1. 6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	-29 467	191 195
A. 1. 8.	Úroky účtované do nákladov(+)	27 000	11 960
A. 1. 9.	Úroky účtované do výnosov(-)	-1 310	0
A. 1. 11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka(+)	4 179	-9 743
A. 1. 12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent(+/-)	-13 561	-5 417
A.1.13	Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-)	0	0
A.2	<i>Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti(súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.)</i>	1 036 835	-1 247 277
A. 2. 1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	370 494	-590 971
A. 2. 2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (-/+)	844 060	-123 055
A. 2. 3.	Zmena stavu zásob(-/+)	-177 719	-533 251
A. 2. 4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov(-/+)	0	0
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti, s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) (súčet Z/S + A.1. + A. 2)	3 581 895	2 083 812
A.3	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)	0	0
A4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (-)	-11 960	-15 192
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1 až A.6)	3 569 935	2 068 620
A. 7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+)	-661 436	-512 305
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A. 1. až A. 9.)	2 908 499	1 556 315

Označenie položky	Obsah položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Peňažné toky z investičnej činnosti		
B. 2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	0	-2 049
B.2	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-292 133	-503 326
B. 3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)	0	0
B. 5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	16 308	5 417
B. 19.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)	0	0
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 19.)	-275 825	-499 958
	Peňažné toky z finančnej činnosti		
C. 1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní(súčet C. 1. 1 až C. 1. 8.)	0	0
C.1.8	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)	0	0
C. 2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (súčet C. 2. 1. až C.2.9.)	-248	-65
C. 2. 4.	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)	-248	-65
C.2.9.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)	0	0
C. 4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)	-2 642 660	-2 000 000
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1 až C.9)	-2 642 908	-2 000 065
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A + B + C)	-10 234	-943 708
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia(+/-)	763 515	1 697 480
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	753 281	753 772
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	-4 179	9 743
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	749 102	763 515

